
NOTULEN  v.v. Blue Boys – Algemene ledenvergadering 19 november 2025 
 

Datum Tijd Locatie 
19-11-2025 20.00 – 22.00 Kantine De Blauwe Kamp 

 
Voorzitter : Lutsen Idsinga 
Notulist : Marise Schotanus 
Aanwezigen : Minko Bok, Sylvia v.d. Heide, Freddie Mulder, Bart Jonckers, Dina Smink, Klaas 

Wiersma, Cobi Lageveen, Martine Donker, Manon Krans, Doete Tolsma, Lisanne 
Ziel, Thushari Kroes, Tjisse Idsinga, Johan Bijlsma, Jelle v.d. Leeuw, Klaas 
Weening, Peter Machiela, Harm Tolsma, Willem Landmeter, Remco Goote, 
Norwin Piet, Martin Lageveen, Anne Geertsma, Marise Schotanus, Lutsen 
Idsinga 

Afmeldingen : Willem Dam, Sharon Bos, Reinskje Kalsbeek, Bart de Jong 

 
 

Agendapunten 
 

1. Opening 
  Lutsen opent de vergadering om 20.00 uur. Het jaarverslag, de agenda en de 

begroting is ondertussen uitgedeeld. 

  
2. Mededelingen en ingekomen stukken 

  De presentielijst wordt rondgegaan. 
 Lutsen doet het voorwoord. Bart Jonckers wordt vanavond extra in het zonnetje 

gezet met een bos bloemen en een tegoedbon. Blue Boys is Bart dankbaar dat hij 
bereid was om het 1e te trainen, nadat Robert Bervoets erg laat zijn contract had 
opgezegd.  

  
3. Notulen van de ledenvergadering van 20-11-2024  
 De rondvraag vanuit de notulen vorige ledenvergadering wordt door Lutsen doorgenomen. 

 De vraag over waarom er geen programmaboekje en verloting meer is, was eigenlijk 
al beantwoord. De inkoop van de vleesprijzen was even hoog als opbrengsten. En 
doordat alles op zaterdag speelt, is een groot deel al aanwezig + het scheelt regelen 
van vrijwilligers voor de verkoop.  

 Vraag achterste box, douches zijn nog steeds koud zegt Harm Tolsma. Het gaat om 
box 1. Minco gaat hier nog een keer achteraan. 

 De zwarte voegen en tegels in de boxen zijn behandeld. Meer dan dit kan er niet 
tegen gedaan worden. 

 Vraag over te lange kantinedienst indeling op zaterdag: het tijdspad is aangepast. 
 Vraag over kantinedienst Boornbergum is geregeld. Blue Boys wordt niet meer 

ingedeeld bij kantine Boornbergum en Boornbergum wordt niet ingedeeld bij 
kantine Blue Boys. 

 De niet werkende koffiezetapparaten: beide zijn vervangen en er staat nog 1 op 
reserve. Het is wel beter geworden, ook al blijft er soms nog wel koffieprut achter.  

 Verplichten kantinedienst? Dit word niet verplicht, maar degene die zich niet heeft 
opgegeven voor een andere vrijwilligerstaak; zoals kluscommissie, trainer, coach, 
bestuur, wordt automatisch ingedeeld bij de kantinedienst. 

 Rommel in box 6. Deze proberen we steeds op te ruimen. Sietze van Houten heeft 
de kleding, die al een tijdje is blijven liggen. 



 100-jarig bestaan van Blue Boys op 30 juni 2030. Lutsen heeft contact opgenomen 
met Jan Zomers en Fokke Veenstra voor meer informatie over jubileumboekje. Zij 
waren betrokken bij het maken van de vorige.  

  

4. Herbenoembare en toe-aftredende bestuursleden 
 In het Jaarplan, die we zo gaan doornemen, staat het rooster van aftreden. Martin heeft 3 

termijnen in het bestuur gezeten en Freddie Mulder is gevraagd hem op te volgen. Marise 
Schotanus heeft tijdelijk het bestuur secretarieel ondersteund na vertrek Richard IJsbrandy. 
Marise heeft aangegeven dat ze wel als secretaris in het bestuur wil. Lutsen vraagt of er een 
schriftelijke stemming moet komen over toetreden Freddie Mulder en Marise Schotanus tot 
het bestuur of dat dit mondeling kan tijdens deze vergadering. Er wordt mondeling akkoord 
gegeven op toetreding.  
Lutsen Idsinga en Norwin Piet hebben aangegeven dat ze nog wel een termijn in het bestuur 
willen.  
Reinskje Kalsbeek wil graag stoppen na 2 termijnen, daarom zoeken we een nieuw 
bestuurslid die facilitaire zaken wil oppakken. Anne Geertsma zit in het bestuur namens de 
jeugdcommissie. Deze 2 functies is haar toch iets teveel en stopt ook. Graag zouden wij 
vanuit de jeugdcommissie weer iemand in het bestuur willen. Je kunt je bij het bestuur 
melden als je belangstelling hebt voor een van beide functies.  
Er wordt opgemerkt dat de termijnen allemaal tegelijk eindigen, behalve die van Remco 
Goote. Is het een goed idee om dit te verschuiven? In de statuten staat een termijn van 3 
jaar vastgelegd. Door de vrijgekomen functies van Reinskje en Anne zal dit waarschijnlijk al 
gebeuren, maar het is goed om hier in het vervolg op te letten. 

5. Jaarverslag 

 Het Jaarverslag wordt doorgenomen. 
 Martin Lageveen neemt de voortgang door van technische zaken. 
 Norwin Piet neemt het woord voor de senioren. 
 Lutsen Idsinga geeft nog even de taken van facilitaire zaken aan.  
 Tjisse Idsinga geeft toelichting vanuit de jeugdcommissie. 

Verzoek is om spelers van het 1e en 2e om de beurt scheidsrechter te laten zijn bij de 
jeugd. Lutsen geeft aan dat in overweging wordt genomen. Ook wordt er nog naar 
trainers gezocht voor JO13.  

 Remco Goote draagt het stukje voor vanuit de sponsorcommissie.  
 Cobi Lageveen doet het woord vanuit de activiteitencommissie. Dit jaar zijn de 

datums voor activiteiten alvast aan het begin van het seizoen doorgegeven. Het 
vinden voor een datum voor een slotactiviteit blijft een probleem. 

  
6. Financieel verslag 
 Peter Machiela licht het financieel verslag toe. 

 Baten: de contributie is per 1 januari 2025 verhoogd, daardoor nu nog niet echt 
zichtbaar. Overige is o.a. inzameling frituurvet en WOZ bijdrage gemeente 
Opsterland. 

 Lasten: vergoeding trainer lager door geen trainer van het 1e in loondienst. KNVB 
lager doordat vorig jaar een aantal jeugdtrainers cursus hebben gevolgd. Materiaal 
kosten hoger door extra trainingsgoal.  

 Vraag Freddie: Zou Club van 50 ook Club van 75 kunnen worden, vanwege inflatie 
etc.? Peter geeft aan dat het nu goed gaat en dat dit makkelijker gaat dan 75 euro.  

 Vraag Thushari: hoe doen we het financieel in vergelijking met andere clubs? Peter 
geeft aan dat we er goed voor staan. Per september nu ook extra leden door dames 
11 x 11. 



 Vraag waarom we nog een aparte Stichting voor de sportkantine hebben? Is destijds 
geadviseerd dat dit beter is. Je kunt bijvoorbeeld BTW kosten via een stichting 
aftrekken.  

  
7. Financieel verslag stichting sportkantine ‘De Blauwe Kamp’ 
  Peter Machiela deelt de verlies en winst rekening en de balans uit van “De blauwe 

Kamp” en geeft toelichting op het financieel verslag. 
 De kantine inkomsten blijven eigenlijk gelijk, ook al spelen we nu alleen nog maar op 

zaterdag. 
 De kantinecommissie volgt op het moment een cursus Sociale hygiëne. 
 Thushari vraag waar de kosten VOG’s onder vallen. Deze kosten zijn voor de 

gemeente en hoeft Blue Boys niet te betalen. De aanvragen zijn helaas nog niet 
allemaal goed gegaan. De helft moet opnieuw.  

  
8. Verslag van de kascommissie 

  Johan Bijlsma en Bart Jonckers hebben de kas gecontroleerd. Zag er goed uit. 

 Freddie Mulder was vorig jaar reserve en wordt aangewezen voor het komende jaar 
in de kascommissie, samen met Johan Bijlsma. 

 Jelle van der Leeuw biedt zich aan als reserve voor de kascommissie.  

  

9. Rondvraag 

  Dina: verzoek aan het bestuur voor andere kleur sportbroekjes. De dames hebben 
problemen met wit. Ook de ouders van de jeugd geven aan dat de broekjes erg 
lastig schoon te krijgen zijn. Voorkeur gaat uit naar donker blauwe kleur.  
Lutsen geeft aan dat we als bestuur hier al even naar hebben gekeken bij de KNVB 
qua regels. Dames mogen andere kleur broekjes dragen, als het hele team het doet. 
We moeten nog uitzoeken of het ook voor de hele club kan. Dit moet dan gefaseerd 
gebeuren, ook omdat sommige teams net broekjes hebben ontvangen van de 
sponsor. We zullen het meenemen in het volgende bestuur overleg. 

 Cobi: verzoek om ook de vuilniszakken in de prullenbakken in o.a. de kleedboxen 
regelmatig te vervangen. Het begint te stinken.  

 Thusari: kunnen er ook nieuwe vloertrekkers komen? Deze zijn net geregeld. 

 Bij laatste Plaatselijk Belang vergadering is aangegeven dat er een pot is bij de 
gemeente Opsterland die te weinig door Nij Beets gebruikt wordt. 
Bijvoorbeeld “Foar us doarp”; subsidie krijgen voor dingen die in het dorp 
georganiseerd worden. Voor het Carbidschieten bij het voetbalveld is dit ook 
aangevraagd. 

 Anne: zou de ingang buiten bij het hek begaanbaar en open kunnen? Willem 
Landmeter meldt dat ze hier mee bezig zijn. Jelle vindt dat de routing sowieso niet 
optimaal is. Iedereen gaat nu eigenlijk via de tuindeuren de kantine binnen en de 
officiële deur wordt gebruikt door de spelers om in de kleedboxen te komen. Dit kan 
verholpen worden door de tussendeur op slot te doen. Naar de routing zal gekeken 
worden of dit verbeterd kan worden. 

 Er wordt nog gemeld dat 20 december de rollades en kaarten weer worden 
uitgedeeld, daarna is er een hapje en een borreltje, maar er is ‘s avonds 
waarschijnlijk geen fout kerstfeest is. Ook de datum 20 juni als einde seizoensfeest 
staat nog niet vast.  

  
10. Sluiting 
  Lutsen bedankt iedereen voor zijn komst en sluit de vergadering.  

 


